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15. mednarodna likovna kolonija v Monoštru 

EMINENTNI LIKOVNI UMETNIKI IZ RAZLIČNIH DRŽAV
»Zelo smo veseli, da nam je na 
15., jubilejno kolonijo uspelo 
povabiti eminentne umetnike 
iz različnih držav; iz Slovenije, 
Madžarske, Slovaške, Srbije in 
tudi iz Italije,« je povedal stro-
kovni vodja kolonije Feri Gerič, 
ki je prepričan, da je izbor umet-
nikov posrečen, saj je ob neka-
terih, že večkratnih udeležencih 
(Endre Gönter, Feri Király, Dub-
ravko Baumgartner in György 
Csuta)  več novih obrazov (Klav-
dija Marušič, Jovana Mitić, Jure 
Markota, Miha Pečar, Jaroslav 
Uhel). 
15. mednarodna likovna kolonija 
je trajala od 8. do 15. avgusta v 
Slovenskem kulturnem in infor-
mativnem centru v Monoštru v 
organizaciji Zveze Slovencev na 
Madžarskem, soorganizatorja 
sta bila Mestna občina Monoš-
ter in Galerija-muzej Lendava. 
Stroške kolonije pokrije ZSM s 
finančno podporo Urada za Slo-
vence v zamejstvu in po svetu, 
monoštrske občine in Ministr-
stva za človeške vire (EMMI).
Seznam sodelujočih umetnikov 
letos ni bil zanimiv le zaradi 
tega, ker so med devetimi ustvar-
jalci bili trije kiparji, temveč tudi 
zaradi tega, ker je med njimi bilo 
sorazmerno veliko mladih. »Ne-
katerih starejših ustvarjalcev 
ne moreš spraviti iz svojih ate-
ljejev, mladi ustvarjalci, ki so 
na začetku svoje kariere, pa ve-
liko dobijo od kolonije, ki je ob 
ustvarjanju namenjena tudi 
izmenjavi mnenj, prenosu iz-
kušenj, tu nihče nič ne skriva,« 

je povedal Feri Gerič o tem, zakaj 
se mladi radi udeležujejo kolonij. 
Po njegovem mnenju je poseb-
nost monoštrske kolonije v am-
bientu, v obmejnosti kraja, kjer 
najdemo najmanj tri narodnosti. 
»Klima je izredno pozitivna, 
ljudje – tudi delavci centra – s 
pozornostjo spremljajo, kaj se 
dogaja.«
Monošter še zmeraj nima ga-
lerije, torej bogata zbirka, ki je 
nastala v času kolonije (vsak 
umetnik podari dve stvaritvi or-
ganizatorjem) še zmeraj nima 
stalnega doma. »Že leta sanja-
mo o tem, da bi zadevo dvig-
nili na višji strokovni nivo. Je 
skrajni čas, da sam Monošter 
najde strokovnjake za to dejav-
nost. Verjemite mi, da v nekem 
mestu ni dovolj, da ponudimo 
termalno vodo in dobro kuli-
nariko, saj po nekaj dni turist 
pričakuje tudi kaj drugega, kaj 
več. Prepričan sem, da nam je 
v Lendavi to delno uspelo in 
tudi Monošter je na dobri poti,« 
je poudaril Gerič.   

Same stvaritve, kot rezultat leto-
šnje kolonije, bodo lahko obis-
kovalci spoznali novembra na 
razstavi, ki jo bo spremljal, kot 
zmeraj, tudi katalog. Monoštrska 
občina pa načrtuje, da bo ob ju-
bilejni koloniji izdala monogra-
fijo, v kateri bodo zastopani vsi 
umetniki, ki so v petnajstih letih 
ustvarjali na kolonijah v mestecu 
ob Rabi. 

Marijana Sukič
Fotografiji: K. Holec
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V Nedelici, manjšem prekmur-
skem kraju v turniški občini, 
so minuli petek (12. avgust) 
počastili obletnico združitve 

Prekmurja z matičnim naro-
dom. Slavnostni govornik je 
bil predsednik Republike Slo-
venije Borut Pahor, ki je pred 
tem v Črenšovcih  k spomeni-
ku Jožefa Klekla položil venec 
in s tem izkazal čast znanemu 

narodnemu buditelju. Venec 
je namenjen spominu na do-
godke iz leta 1919 in v zahvalo 
vsem narodnim buditeljem v 
severovzhodni pokrajini.
Zmagovalci 1. svetovne vojne 
so na Pariški mirovni kon-
ferenci leta 1919 odločili, da 
postane Prekmurje del Kra-
ljevine Srbov, Hrvatov in Slo-
vencev, Prekmurci pa bodo 
po 900 letih združeni z ma-
tičnim, slovenskim narodom, 
zunaj nje pa so ostali Porabski 
Slovenci. Del, kjer živijo Mad-
žari, so s slovenskimi naselji 

priključili Prekmurju, ki so 
ga jugoslovanske čete brez 
boja zasedle 12. avgusta 1919. 
Dan praznovanja pa je postal 

17. avgust, ko je v Beltincih, 
na množičnem zborovanju, 
na katerem se je zbralo prek 
20 tisoč Prekmurcev in Slo-
vencev od drugod, oblast od 
vojaške oblasti prevzel civilni 
upravitelj.

Prva državna proslava, s 
katero so obeležili pomem-
ben zgodovinski dogodek ne 
samo za Prekmurje, marveč 
za Slovenijo nasploh, je bila 
pred desetimi leti v Beltincih, 
potem je bilo še nekaj vse-
državnih proslav, zdaj pa so 
le-te zaradi varčevanja na pet 
let, vmes slovesnosti priprav-
ljajo prekmurske občine. 17. 
avgust je državni praznik, ki 
ni dela prost dan.
Ob združitvi Prekmurja z ma-
tičnim narodom sta v sodelo-
vanju s prekmurskimi občina-

mi v Nedelici, ob rojstni hiši 
narodnega heroja Štefana 
Kovača, slovesnost pripravili 
občini Turnišče in Beltinci.
Na lepo obiskanem dogodku, 
v prijetnem avgustovskem 
večeru, je zbrane nagovoril 
predsednik Slovenije Borut 
Pahor. »Gre za prelomne do-
godke po koncu prve in dru-
ge svetovne vojne. Po prvi 
svetovni vojni smo uspeli 
uveljaviti naše življenj-
ske interese na Štajerskem 
in v Prekmurju. Po drugi 
svetovni vojni pa smo jih 
uspeli zavarovati na Pri-
morskem. So tako važnega 
državotvornega pomena, 
da smo v njihov spomin in 
slavo razglasili državne 
praznike.« Avgusta je praz-
nik v Prekmurju, septembra 
na Primorskem, novembra 
pa spomin na pogum in do-
moljubje Rudolfa Maistra. 
Gre za to, da mladi rod tudi 
po tej poti prepoznava dolg, 
»požrtvovalen, pogumen 
narodno zaveden, mestoma 
celo trpeč lok naših zgodo-
vinskih izkušenj, ki so nam 
omogočile, da danes svobo-
dno odločamo o lastnih za-
devah in skupnih zadevah 
z drugimi državami, s kate-
rimi smo tesneje povezani. 
Vse to zgodovinsko preizku-
šanje nam veliko pove tudi 
o tem, da zavoljo nenehnih 
sprememb ni nič trajnega 
in gotovega. Četrt stoletja 
po ustanovitvi in uveljavit-
vi naše države se moramo 
tega spričo zapletenejših 
evropskih in mednarodnih 
okoliščin dovolj dobro in 
odgovorno zavedati.«
Predsednik Borut Pahor je go-
voril tudi o treh, ta čas najpo-
membnejših nalogah, in sicer 
je to trajnejše okrevanje slo-
venskega gospodarstva in za-
gotovitev socialne stabilnosti, 
dalje, storiti vse, da Slovenija 
ostane varna država, in tre-
tje: »z aktivno mednarodno 
politiko in diplomacijo po 
mirni poti reševati sleherna 

odprta vprašanja z drugimi 
državami in si prizadevati, 
da se bodo po mirni poti in 
brez uporabe sile reševali 
tudi vsi drugi nakopičeni 
evropski in svetovni proble-
mi,« in še, da je za Slovenijo 
življenjskega pomena, »da se 

prenovi in bolj uspešno za-
živi Evropska unija.«
Županji občine Turnišče Vesni 
Jerala Zver in županu občine 
Beltinci Milanu Kermanu je 

Borut Pahor podaril sloven-
sko zastavo, protokolarno 
darilo predsednika republike. 
S prekmursko pesmijo Spevaj 
nama, Katica!  se je začel 
kulturni program kot prikaz 
pomena zgodovinskih dogod-
kov v Prekmurju.
K temu kaže (dobronamer-
no) dodati, da prekmurski 
Madžari vse od leta 2005, 
torej od prve počastitve zdru-

žitve Prekmurja z matičnim 
narodom, odklanjajo udelež-
bo na dogodku, ker so bili na-
silno priključeni h Kraljevini 
Srbov, Hrvatov in Slovencev 
in zato so ostali izven svoje, 
države Madžarske. Podobno 
užaljenost, in na nek način 

politično dejanje bi lahko po-
kazali tudi Porabski Slovenci, 
kajti njim se je zgodilo enako 
kot prekmurskim Madžarom 
- ostali so, ne po svoji volji - v 

drugi državi. In seveda Slo-
venci na Koroškem in Štajer-
skem v Avstriji ter Slovenci v 
Italiji. Je že tako, da po vojni 
določajo meje veliki in zma-
govalci. Zdaj so drugačni časi, 
kajti živimo v Evropski uniji 
(doklej) brez meja, kar je v 
prid vsem prebivalcem, tudi 
manjšinam.  

Fotografije in tekst: 
Ernest Ružič

Nedelica: Počastili združitev z matičnim narodom

PREKMURKE IN PREKMURCI ZDRUŽENI OB ZDRUŽITVI

Na slovesnosti se je zbralo lepo število Prekmurcev in obiskovalcev iz 
ostalih delov Slovenije pa tudi uglednih gostov

 Slavnostni govornik, predsednik Borut Pahor, je poudaril: »Za 
Slovenijo je življenjskega pomena, da se Evropska unija prenovi in 

bolj uspešno zaživi.«

Prekmurska godba Bakovci med igranjem na slovesnosti v Nedelici

Rojstna hiša narodnega heroja Štefana Kovača, ki je padel pred 75. 
leti; hiša je lepo obnovljena zunaj in znotraj in je od 1973 proglašena 

za narodopisni in zgodovinski spomenik
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Porabsko borovo gostüvanje je 
bilau 2015-oga leta nutspisano v 
Register žive kulturne erbe na 

Madžarskom, v šterom je z nami 
vred 24 erb. Od 24 so tri fašenske 
šege: »kurentovanje« (busójárás) 
v Mohácsi, friškanje kokauši 
(tikverőzés) v vesi Moha pa naše 
borovo gostüvanje. Septembra 

2015-oga leta v varaši Gödöllő, le-
tos na risauske svetke v škanzeni 
v Szentendre, smo se vsi nutpoka-
zali, spoznali smo eden drügoga. 
Najbole smo se spadašivali s tistimi 
iz Mohe. V taujoj vesi na fašenski 

torek odijo podje od iže do iže pa 
kokauši vardejvajo, če majo djajca 
pa s sajami namažejo kokauši in 

domanje. Tau zatok delajo, aj cejlo 
leto dosta djajec bau. Za dar dobijo 
djajca pa krofline/fantje. Naslejd-
nje si djajca spečejo in s kroflinami 
vred vsizamaj vküper zejo. 
V vesi Moha, pauleg Székesfehér-

vára, so meli letos 6. augustuša 
veški den, na šteroga so nas 
pozvali, aj jim nutpokažemo po-
rabsko borovo gostüvanje. 25 mej-
terov dugi baur smo nej mogli s 
seuv pelati in 250 lüdi tö nej, cajt 

smo meli tö samo edno vöro. Vse 
smo nutpokazali kračiše. Baur je 
biu samo 5 mejterov dugi. Vrejek 
smo tam cünapravili, tam smo ga 
okinčali s papirnatimi pantlikami,  
raužami, z zelenim bršljanom. 
Moški so ga na male kaulice gor-
djali, naprej štrik cüzvezali z bota-
mi. 
Baur so vlekle v Mohi tri svabice 
s tremi drüžbani (Natalija Baj-
zek in Abel Čuk, Balint in Regina 
Labric, Barbara in David Gyeček). 
Najnaprej so paut mele čalarice 
(Ildika Windisch, Agi Grebenar), 
za njimi sta šla: moški, steri črno 
kokauš neso (Joži Kranjec), zvač 
(Lali Hanžek) z muzikantoma 
(Stanko Črnko z Mitjo). Gospaud-
ge zdaj nejso se pelali s kočüjom, 
liki pejški so šli: mali lapec (Feri 
Kalamar), žipan (Laci Nemeš) 
in pop (Pišta Gyeček). Sneja z 
mladožencem (Barbara Laczó, 
Barnabás Takács) je tö pejški üšla, 
ka mali baur je biu slab za tau, 
ka bi na njem sejdla. Na vrejek 
baura je skrb emo Lucifer (Feri 
Wachter). Paverkinje (Kristina 
Žökš, Marija Čato, Biserka Baj-
zek) so v drvenki vrganjik/perece 
nesle in ponüjale. Fašenek (Joži 
Gyeček) in Lenka (Sisi Gyeček) 
sta flajsno plesala za kusto repo, 
dugi len. Apatica (Margit Mukič) 
je v molitveni knigaj mejla sranje-
no kejpe lejpi moškov. Ciganjice 
so karte metale, dosta sreče, bo-
gastva in mlajšov želejle, ciganj pa 
je laboške popravlo (Hilda Žohar 
in Aniko Žohar z možaum).
Od kulturnoga doma do odra 
v veukom škednji so veselo 
igrali, spejvali pa djukali. Tak 
veuki oder so meli, ka so se vsi 
»gostüvančarge« leko spravili gor. 
Lüstvo se je fejst čüdivalo, ka za 
eni so tau. Dobro, ka smo na pa-
piri meli na kratko dojspisano, pa 
je moderatorka nutpokazala tau 
šego. Tak so že znali, što je što.
Najprve so tazospejvali »slobaud 
snejé« (Hod’ Marija z menov na 
nauvi moj dom), po tistom je mali 
lapec vöoznano mladi par, žipan 
pa je tapravo, ka zatok trbej baur 
vlejči, ka se je v fašenki niške nej 
ženo v vesi. Malo je šinfo dekle pa 
pojbe, po tistom je prejkdau rejč 
popi. Pop je vküpdau mladi par, 
zvač je vsikšoga lepau pauzvo na 
gostüvanje. Naslejdnje sta Stanko 
in Mitja začnila igrati, na štero 
je nej plesala samo svatba, liki 
ništerni iz publike tö. Dosta lüstva 
je bilau na veškom dnevi v maloj 

V Rogašovci že 90 lejt 
majo gasilce 

  Gostüvančarge

  Paverkinje

V Rogašovci so 6. augustuša svetili viski jubilej, 90 lejt prostovolj-
noga gasilskoga društva. Na te svetek, steroga so držali v velkom 
šatori, so pozvali nas, gorenjeseničke penzioniste tö, ka smo po-
brateni z njihovimi penzionisti. Za nas je velko presenečenje bi-
lau, ka smo dobili pozvanje na visoki jubilej gasilcov.
Pri bogatom stauli, v dobroj družbi smo počakali mimohod ga-
silcov, bilo je v uniformaj blüzi 140 gasilcov, dejkle, podje, moški. 
Naednok so stapali kak sodacke. Velka pihalna godba je pa tak 
rejzala – kak so včasi moj stari oča povedali – ka je vse zemla tre-
petala.
Dragi naši gostitelji, lepau se vam zahvalimo, ka smo leko bili pri 
vas. Vas pa čakamo na 20. obletnico Drüštva slovenski penzionis-
tov v Monošter. Našemi župani Gabori Ropoši se zahvalimo za 
prevoz, šoferi Norbini Gyečeki pa, ka nas je varno vozo.

Vera Gašpar 

Borovo gostüvanje v Mohi

  Vesela publika

  Mali baur

  Ples z domanjimi

vesi Moha, gde živi kauli 400 lüdi. 
Lepau so nas gorprijali, vidlo se 
njim je naše borovo gostüvanje. 
Nejsmo sinico ali birkeči golaž 
dobili za gesti (ka njim je naš zvač 

obečo), liki svinjski golaž. Cü smo 
pa leko kauštali najbaugšo mine-
ralno vodau na Madžarskom, štera 
ma vretino v vesi Moha – Mohai 
Ágnes. 
Borovo gostüvanje v vesi Moha smo 
nutpokazali v organizaciji Zveze 

Slovencev na Madžarskem, štera 
je z narodnostnimi in lokalnimi 
samoupravami porabski vesnic 
in Državno slovensko samoupra-
vo vküper bila predlagateljica za 

sprejem v Register žive kulturne 
erbe na Madžarskom. Baug plati 
vsikšoma, šteri se je vzöu za tau, 
ka smo en tau naše kulture leko 
pokazali Madžarom.

Marija Kozar
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Od
SLOVENIjE…

Srečanje na Višarjah

Slovenci iz matične domovine, zamej-

ski Slovenci in izseljenci so se znova 

srečali pri cerkvi Matere Božje na Svetih 

Višarjah. Dogodek blizu tromeje med 

Slovenijo, Avstrijo in Italijo ima druž-

beni in verski značaj. Publicistka in no-

vinarka Zlata Krašovec se je zavzela za 

lepšo, boljšo in bolj resnicoljubno Slo-

venijo, ki naj bo dom vsem. Zbrane je 

nagovorila s predavanjem z naslovom 

Drugačno pesem si zapojmo, veselejšo, 

ki si ga je izposodila pri pisatelju Iva-

nu Cankarju. »Danes želimo tukaj ob 

Mariji doživeti in živo začutiti, da smo 

ena sama družina,« je v svojem nagovoru 

izpostavil mariborski nadškof Alojzij Cvikl 

in poudaril pomen Svetih Višarij kot 

božjepotnega središča za vse narode, 

ki tu živijo, še posebej pa za Slovence. 

Letošnjega Romanja treh Slovenij, ki ga 

od leta 1989 prirejajo Rafaelova družba, 

Zveza slovenskih izseljenskih duhovni-

kov in Urad za Slovence v zamejstvu in 

po svetu, se je udeležilo več kot 2.500 

ljudi. Med rednimi gosti je tudi evropski 

poslanec Lojze Peterle, ki si je letos v 

krajšem nagovoru zaželel, da bi s tra-

dicionalnim Romanjem treh Slovenij 

tudi v prihodnje nadaljevali, predvsem 

pa, da bi se vsi Slovenci zavzemali za 

skupno dobro in za lastno domovino. 

Slovenija bo sprejela 40 sirskih 

beguncev

Vlada se je odločila, da Slovenija na 

podlagi kvote iz Turčije sprejme 40 

državljanov Sirije, ki se jim lahko priz-

na status begunca. Preselitev sirskih 

beguncev iz Turčije v Evropsko unijo je 

posledica marčnega dogovora med Uni-

jo in Ankaro o ustavitvi prebežniškega 

toka. V okviru premestitvene sheme 

so prvi begunci iz Grčije in Italije v 

Slovenijo prispeli maja. Gre za 34 ljudi, 

državljanov Sirije, Iraka in Eritreje. V 

Sloveniji je bila letos mednarodna zaš-

čita tako skupaj priznana 58 ljudem od 

612, ki so zanjo zaprosili, med njimi pa 

je bilo največ državljanov Afganistana, 

Sirije in Iraka.

Klari Anderko vsakši den pogledne svojo nekdenešnjo sausedico

Če je dež išo, sem vesela bila
Gnauk se pavar pa njegva 
žena na konjski kaulaj pela-
ta domau pa gnauk je samo 
eden velki viher zaodi. Dež 
se tak lejva, kak če bi ga s 
kantla lejvali, grmelo pa 
tak, ka se je vse zemla trau-
sila. Od deža je taša blata 
gratala, ka so veznili, nej na-
prej pa nej nazaj so se kaule 
nej genile. Žena se deré tak, 
kak ji na lampe vödé, zato 
ka ona nikan nej stejla titi. 
Pavar se čemeri, gora na 
oblak pogledne pa tak pravi: 
‚Aj bi Perün vdaro v te konje, 
ka te prazne kaule ne more-
jo vöpotegniti z blata’. Ranč 
še nej do konca pravo, gda 
je gnauk samo enga velko-
ga tresnilo pa strejla v ženo 
vdarila. Pavar gorpogledne 
na oblak pa samo telko pra-
vi: ‚Baug moj, tau je tö nej 
lagva misel bila’. 
Nej cejlak v tau formi, dapa 
nikak tak sem zopodo te, 
gda sem za novine isko člo-
veka, sto bi mena nika malo 
pripovejdo. Tetica, stero sem 
emo vöodebrano, za vraga 
nej stejla gučati, dapa ranč 
te, gda sem pri njej odo, je 
tam bila Burdušina Klari, 
po možej Anderko, stera je 
gnauksvejta sausedica bila. 
Njej se je nej trbelo moliti, 
ja pa nej, pa sva že tak pri-
povejdala, kak če bi se že več 
lejt poznala.
- Klari, vi ste sausedice s 
taticov Pankov?
»Že nej, prvin smo saused-
ge bili, tü naprej je naš ram 
bijo. Zdaj že tam spodkar 
na drugom tali vesi živem. 
Dapa vsakši den, gda v bau-
to pridem, te go poglednem. 
Moram, vejpa tau je moja 
sestrična, njeni oča pa moja 
mati sta si brat pa sestra 
bila. Tej rami, ka so kaulak-
vrat nas, so vse v žlati, tau je 
gnauksvejta vse eden grünt 
bijo. Prvin, nej samo žla-
ta, liki sausedge so tö bola 
vküpprijeli, če delo bilau ali 
kakšna navola bila. Zdaj je 
že cejlak ovakši svejt, zdaj je 
dosta taši, steri eden z dru-

gim ranč ne gunčijo, pa nej 
zato, ka bi se nej razmeli. Is-
tina, dja sem tak zopodla, ka 
so me nej razmeli, gda sem 
mala bila pa sem nej znala 
vogrski.« 
- Gde je tau bilau?
»V Varaš sem üšla pa sem 
slovenski prosila krü, tam 
so me pa samo tak zbejlim 
gledali, ka mena trbej. Sled-

kar, gda sem že znala, pa še 
te sem se tö dostakrat zmej-
šala, najbola te, gda sem kaj 
brž stejla prositi. Bilau je 
tak, ka v Budimpešti, gde je 
hči, sem se zmejšala, pa sem 
slovenski začnila gunčati. 
Tam so me tö samo gledali 
pa so me pitali, če sem iz Ju-
goslavije prišla.« 
- Kelko mlajšov je vas bi-
lau doma?
»Nas je vsevküper deset 
bilau, pa s tauga nas je že 
samo pet, dja, Matjaš, Kele, 
Laci pa Kofa. Trdjé so sled-
kar tapomrli, dapa ka sta 
za menov bila dva maliva, 
tistiva sta te mrla, gda sta se 
narodila.« 
- Kama ste v šaulo odli?
»Dja sem tü v Slovenskoj 
vesi odla v šaulo, pa zato 
sem nej znala vogrski, zato 
ka najprvin smo se samo 
slovenski včili, še gospaud 
Markovič so slovenski ve-
rouk meli. Sledkar, gda je 
vogrski školnik Debreceni 
prišo, te smo začnili vogrski 
gunčati, dočas nej.« 
- Dobro ste se včili?
»Zato je tašlau, tak tri, štiri 

sem vsigdar dubila. Mena 
se je dosta nikdar nej trbelo 
včiti, ka so na vöri tapravli, 
tisto sem si dja zamerkala.« 
- Po osnovni šauli ste se ta-
dale včili?
»Nej, po šauli sem včasin de-
lat üšla, pa samo potejn, pri 
deli sem gimnazijo naredla, 
sledkar pa še za küjarco sem 
se vönavčila. Dapa nikdar 

sem nej delala v künji, samo 
v vrtcu. Kak varuška (dada) 
sem začnila v vrtcu pa od-
tistec sem odišla v penzijo. 
Mena se je v vrtcu fejst vidlo, 
sploj rada sem mejla mlajše 
pa tak mislim, oni name tö, 
še gnesden za menov kriči-
jo, če se srečam z njimi.« 
- Gda ste se oženili?
»Leta 1961 sem se oženila, 
samo prvin sem dobila še 
dva zavüje. Prvin je tak bi-
lau, ka zvüna vesi je niške 
nej smo odti pa ženiti se. 
Mena se je Anderko povido, 
ka je moj mauž grato, samo 
te sem še dja tau nej znala, 
ka sem dja njegva sestrična 
po drugom koleni. Gda sem 
zvejdla, te je pa že tjesnau 
bilau, zavolo tauga sem te 
dobila dva zavüje od žitka.« 
- Kelko mlajšov mate?
»Dejkla je v Pešta, menši 
pojep je v Gödölöni, dva sta 
pa doma djé, zato ka obadva 
sta se razpitala. Mauž, on 
je pa mlado, že dvajsti lejt 
tauma, ka mrau.  Dostakrat 
so mi pravli, zaka se ne ože-
nim. Kaj bi nej, ka mo si dja 
še tašo na glavo vezala, tak 

zavole brig mam s svojimi 
mlajši.« 
- Gda je vam najbaukše 
šlau?
»Vejn nikdar nej.«
- Gda ste mali pa mladi 
bili, te vam zato nej šlau 
tak lagvo.
»Te sem pa vsigdar samo 
krave pasla pa na njivi 
okapala, tak ka tisto je tö 
nej bilau dobro. Krave smo 
na tašo vausko štrafi pasli 
pri meji, ka sem dja komaj 
taüšla, nej pa edna krava. 
Na lanci sem je vlačila pa 
vejš, kelkokrat mi je na no-
gau staupila? Dja sem te bila 
vesela, če je dež üšo, zato ka 
te je nej trbelo krave pasti pa 
nej okapati«. 
- Kak tau, ka ste tam spod-
kar zidali, pa nej tü bola 
skrak k daumi?
»Zato smo nej tü zidali, ka 
tü nej bilau več mesta. Tam, 
gde smo zdaj, smo leko zi-
dali pa še mali grünt smo 
tö meli. Prvin smo še svinje 
krmili, dapa zdaj že nejma-
mo, zato ka če vse küpimo, 
ka spolagamo, te se že ne 
splača.«
- Zdaj, ka ste v penziji, pa 
vam več nej trbej delat 
odti, ka delate cejli den?
»Zdaj več brig mam kak do-
čas, ka sem delat odla. Rejsan 
je tak, ka zdaj nika časa nej-
ma človek. Če bi mejla čas, te 
bi tö kama leko odla, vejpa 
nega nej krčmé pa v kultur-
nom daumi tö nika nega.« 
- Zaka nédete v Varaš, vej-
pa tau je fejst paulek?
»V Varaša sem že vejn dvej 
leta ali še več nej bila. Ka mo 
tam delala, za šenki nika ne 
dajo, te pejneze, ka dja do-
bim, so pa nej dosta vrejdne, 
zato sem pa te bola samo 
doma.« 
- K meši ne odite?
»Nej, zato ka moj oča je mali 
birauv bijo pa tanácselnök 
(predsednik občine).  Tisto-
ga cajta smo mi nej smeli v 
cirkev titi, pa te k tauma se 
tak držimo še zdaj tö.«

Karči Holec
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Društvo porabske mladine je 
od 1. do 5. avgusta 2016 orga-

niziralo 1. Jezikovni tabor za 
porabske mladostnike med 
10. in 14. letom. Vemo, da 
obstajata v Porabju dve dvo-
jezični osnovni šoli, ampak 
ti nudita razne možnosti le 
svojim učencem. V Porabju 
pa imamo otroke, ki so porab-
skega porekla, ampak obisku-
jejo osnovne šole, kjer ni mo-
žnosti za učenje slovenščine. 
Predvsem so bili ti otroci naša 
ciljna skupina, toda ker so 
bila še prosta mesta, se nam 
je pridružilo nekaj otrok tudi 
z Gornjega Senika. Pomemb-
no se nam zdi, da vzbudimo 
zanimanje otrok, ki bodo kot 
podmladek v prihodnosti na-
daljevali naše dejavnosti. Rav-
no zaradi tega smo popoldan-
ske aktivnosti izvajali tako, da 
so se jih poleg udeležencev 
tabora udeleževali tudi člani 
našega društva.
Tabora se je udeležilo 12 
otrok, in sicer z Gornjega Se-
nika, iz Sakalovcev in Sloven-
ske vesi. Zanje smo vsak dan 
v dopoldanskem času izvajali 
jezikovne delavnice, ki so po-
tekale na Gornjem Seniku, v 
Hiši jabolk. V okviru delavnic 
so se otroci naučili osnovne 
besede, izraze, stavke v zvezi z 
različnimi temami. To so bile 

npr. številke, obleke, hrana, 
poklici, itd. 

En dopoldan smo se ukvarja-
li tudi s slovensko literaturo, 
saj smo prebrali pravljice, na 
podlagi katerih so otroci od-

govarjali na vprašanja ali pa 
risali. Dejavnost je s knjigami 
podprlo Društvo Bralna znač-
ka, na čelu s predsednico dr. 
Dragico Haramija.
Popoldanske aktivnosti so 
bile različne. V ponedeljek 
smo se kopali v Monoštru, v 
torek smo bili v pustolovskem 
parku, v sredo na izletu po 
Prekmurju (Vulkanija pri 
Gradu, Čebelji gradič v Serdici 
in Kugla v Sotini), v četrtek 
smo imeli gastronomsko de-
lavnico, ki jo je vodil naš član, 
in smo skupaj pekli pice, nato 

… DO
MADŽARSKE

43 odstotkov prebivalstva bo goto-
vo šlo na referendum

Po podatkih TÁRKI-ja, agencije za 
mejrenje javnega mnenja, se bo 43 
odstotkov volivcev gotovo udeležilo 
referenduma o begunskih kvotah 
Evropske unije, ki ga je predsednik 
države János Áder razpisal za 2. okto-
ber. 37 odstotkov le-teh zdaj meni, da 
bo odklonilno odgovorilo na vprašanje 
referenduma, ki se bo glasilo: Ali želite 
dovoliti Evropski uniji, da brez odob-
ritve parlamenta predpiše obvezno 
preselitev Nemadžarov na Madžarsko? 
Nadaljnjih 27 odstotkov meni, da bo 
verjetno šlo na volišča, torej namen, 
da se bodo referenduma udeležili, ima 
70 odstotkov odraslega prebivalstva. 
Odločno zavrača udeležbo na referen-
dumu 14 odstotkov, verjetno ne bo šlo 
nanj 9 odstotkov, 7 odstotkov pa zaen-
krat ne ve, kako bo ukrepalo. Po mne-
nju direktorja agencije Endreja Sika 
se do 2. oktobra sorazmerje še lahko 
spremeni, saj so raziskavo izvajali en 
dan po terorističnem napadu v Nici. 
Podatki kažejo, da sta do referenduma 
pozitivno usmerjena dva družbena slo-
ja, v prvem so ljudje, ki podpirajo seda-
njo vlado, imajo dobre državne službe 
in so večinoma EU-skeptiki, v drugem 
so ljudje v manj razvitih regijah, ki se 
prebijajo iz meseca v mesec, in so odvi-
sni od  socialnih transferjev. 

Verjetno so našli amfiteater mesta 
Savaria

V Szombathelyu potekajo izkopavanja 
na bregu Kalvarija, kjer so verjetno 
odkrili ostanke amfiteatra antičnega 
mesta Savaria. Kot je ocenil vodja iz-
kopavanj Kristian Anderkó, so ostanki 
verjetno iz 3. ali 4. stoletja po Kristusu. 
Ravnateljica muzeja Savaria meni, da 
so to verjetno ostanki amfiteatra, ki je 
lahko sprejel od 4 do 5 tisoč ljudi. Že 
izkopavanja leta 1955 so dokazovala, 
da je tu stala največja stavba antične-
ga mesta, kjer so prirejali zborovanja 
province in verjetno se je tukaj odvijal 
tudi postopek zoper škofa Kvirina. Med 
Dioklecijanovim preganjanjem kri-
stjanov Kvirin ni želel darovati kadila 
poganskim bogovom, zato so mu okoli 
vratu privezali mlinski kamen in ga pri 
mestu Savaria vrgli v reko Sibar, današ-
nji Gyöngyös.

Udeleženci tabora na Gornjem Seniku pred Hišo jabolk

 V Čebeljem gradiču smo postali »čebelarji«

Slovenščina skozi druženje
smo bili na jahanju, zvečer pa 
je sledil slovenski disko. V pe-

tek smo ob tabornem ognju, s 
peko slanine zaključili tabor. 
Vse te dejavnosti so pripomo-
gle k temu, da so otroci utrdili 

tisto, kar so se v dopoldan-
skem času naučili.
Menimo, da nam je v tem 
enem tednu uspelo marsikaj 
naučiti otroke, ki so bili rado-
vedni in odprti za učenje slo-

venskega jezika. Tudi za pri-
hodnost smo pri njih vzbudili 
zanimanje, saj so nas že spra-
ševali, kako in kdaj se lahko 
včlanijo v društvo. Rekli smo 
jim, da morajo še malce po-
čakati, ampak tudi v prihod-
nosti se jih bomo spomnili 
in izvajali skupne delavnice, 
programe.
V imenu udeležencev se za-
hvaljujemo Uradu Vlade RS 
za Slovence v zamejstvu in po 
svetu za finančno podporo in 
upamo, da lahko računamo 
nanjo tudi v prihodnje. Obe-
nem gre zahvala vsem, ki so 
na kakršenkoli način poma-
gali pri izvedbi tabora.
Nekaj mnenj udeležencev:
»Vse je bilo zelo dobro. Nau-
čila sem se veliko slovenskih 
besed.« Jázmin
»V taboru mi je bilo zelo do-
bro, ker smo se veliko igrali 
in je bila dobra družba.« 
Stefi
»Zelo dobro je bilo«. Ábel
»Programi, jezikovne delav-
nice in družba so bili odlič-
ni.« Fanni
»Meni je bilo najbolj všeč 
kopanje. Na urah sem se na-
učil nove slovenske besede.« 
Bálint
»Zame je bil tabor zelo kori-
sten, saj sem se lahko nauči-
la slovenske besede, izraze.« 
Noncsi
»Tabor mi je bil zelo všeč. 
Tudi jezikovne delavnice so 
bile igrive. „Sošolci” so bili 
prijazni.« Máté
»V taboru sem se počutila 
zelo dobro. Najbolj sem uži-
vala, ko smo bili na izletu v 
Prekmurju.« Antónia

Martina Zakocs
vodja tabora

porabje.hu
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Drüštvo porabski slovenski pen-
zionistov je s pomočtjauv Slo-
venske zveze svoj Poletni piknik 
z veselim glasbenim pa gledališ-
kim programom vöspélalo 7. 
avgustuša na Verici. Pri tejm smo 
od več organizacij pa lüstva pro-
sili pomauč, zakoj se njim zdaj 
v imeni vsej naši penzionistov 
konkretno želim zahvaliti.
Za sponzorstvo se lepau zava-
limo Slovenskoj zvezi, za lejpo 
velko, čisto mesto v kulturnom 
daumi s šatorom vred veričkoj 
samoupravi, posaba župani And-
raži Dončeci pa skrbniki vesi To-
maži Dončeci, sto nam je fizično 
vnaugo pomago, nam vse na 
rokau delo, on je bijo skaus naš 
stéber. Števanovskoj samoupravi 
z županom Čabinom Bartakovi-
čom se zahvalimo za mali vaški 
bus, s sterim smo rejšili prevoz 
domanji penzionistov, etak smo 
samo en velki avtobus zapovedli.
Zahvalimo se vsejm kulturnim 
skupinam za veseli pa lejpi prog-
ram, pevcom Zgrablenci na 
kvadrat iz Büdinec, gledališkoj 
skupini KUD Büdinci, Veselim 
pajdašom ZSM Števanovci, Pü-
conskomi dueti pa Ljudskim god-
com TRIO Vetrnica iz Male vasi, 
steri so nam eške z dobre vaule 

trno dobro špilali na veselici tü. 
Na velko se moramo zahvaliti 
tistim našim penzionistom, steri 
so se skur cejli zadvečerek za tau 
trüdili, aj nas za piknik valaun 

žmanim djestim leko pogostijo. 
Z ravnanjom dela podpredsedni-
ce Marijane Kovač sta pri küjanji 
fajnski viršlinov  (hrenovk) bile 
prejdnje Ana Labodi pa Marika 
Kürnyek, prejk 250 palačint so 
pa spekle Iluška Dončec Časar, 
stera je tau vönajšla, Magda 
Korándi, stera je prejšnji dén vo-
dila tjöjanje naši penzionistov na 
veričkom vaškom dnevi  pa  na 

mojo velko čüdo se nam je med 
moškimi podau Feri Meggyes, 
steri je tak na visiko gora löjčo 
palačinte, ka smo ga ženske z 
laumpi pa očami gledale. Tej li-

dam je pomagalo več flajsni žensk 
palačinte mazati z lekvarom 
(marmelado) pa s kakavom, pa 
vöznositi večerdjo. One so, Hugi 
Meggyeš, Marika Mešič, Eržika 
Bartók, Eržika Dravec, Micka 
Časar, Magda Zadori, Marika 
Gallai, Marika Daniel, Magda 
Zrim pa najmlajša penzionistka 
Aniko Dončec, stera je oprvim 
bila med nami pa smo go včasik 

z delom gora posvečeli. Vsi so se 
znajšli, se njim nika nej vnauža-
lo, tjöjardje so z daumi eške vcuj 
valaun posaudo pa pribor tü mo-
gli prinesti, karažno pa z dobre 
vaule so včinili tau za vse nas. 
Nika so se nej čemerili zatau, 
ka njim je pauleg möjdni plinski 
špajertov dosta časa odišlo za 
délo, raj so se zavrtili za kakšno 
polko, na konci so pa za peldo 
valaun red naprajli za seov. Od 
Zádori Magde smo en küp velko 
posaudo v pausado vzeli pa plin-
ski palack, ona bi nam vejndar 
eške svojo kučo v pausado dala, 
samo aj nam leko bau na poma-
uč. Po bautaj vküp kipüvati pa 
vse tisto tavö spakivati, na kon-
ci pa red naprajti pa vse nazaj 
zvoziti sta mi zvöjn domanjoga 
skrbnika Tomaža Dončeca na 
pomauč bile Magda Korandi pa 
Marijana Kovač.  Zahvaliti smo 
se doužni Veri Gašpar, stera je vo-
dila spejvanje,  možaki Miškani 
Ropoši s teticov Krajcar, steriva 
sta našim penzionistom ta  pri-
povejdala, zakoj, gda pa kak se je 
zozidala Röfcina kapejlica, Eržiki 
Bedi, Emmi Karba pa Margiti 
Korpič za skrb za kulturne skupi-
ne pa goste, za kejpanje majstri 
Miškani Ropoši, za ozvočitev na 

veselici našomi padaši iz Marko-
vec Stankoni Črnkoni. Domanja 
krčmarica Marika Konkolič se je 
s svojim možaum flajsno vrtila 
za šankom, vse naša želenja sta 
brš spunila. Tak, ka je redno bri-
go  vse gora našteto lüstvo melo, 
leko povejm, ka djédro našoga 
srečanja. Šofer Pišta nam je tü 
fejs dobro včino, ka nas je z bu-
som do kulturnoga dauma pripe-
lo pa nazaj odpelo.
Na konci se pa s strani našoga 
predsedstva lepau zavalimo 
vsejm našim penzionistom pa 
gostom, zagovornici Slovencov v 
vogrskom parlamenti Eriki Köleš 
Kiss, predsedniki Drüštva penzi-
onistov Monošter Kareli Baueri, 
steri so z dobre vaule vzeli našo 
pozvanje, slovenskim medijem, 
(Radio Monošter, novine Porabje 
pa Slovenski utrinki) za tau, ka 
prejk njij leko spoznajo Slovenci 
zvöjn Vogrskoga od Slovenije do 
Merike, Avstralije naše delo, Ba-
ugi pa za lejpo vrejmen. BAUG 
PLATI VSEJM VKÜPER v svojom 
imeni tü!
(Več od srečanja v naslejdnji no-
vinaj.)
Tekst pa foto: Klara Fodor, 

predsednica

Ženska vokalna skupina Tama-
riska iz Izole združuje ljubiteljice 
petja že od leta 2011. Enkrat te-
densko vadimo pod taktirko zbo-
rovodje Andreje Štucin Cergol. 
S svojim petjem se rade pred-
stavimo širšemu občinstvu. Naš 
repertoar obsega  slovenske 
ljudske in umetne pesmi, sklad-
be sodobnih slovenskih in tujih 
avtorjev ter znane zimzelene 
melodije. Pogosto sodelujemo 
na otvoritvah razstav in drugih 
kulturnih dogodkov v Sloveniji 
in Italiji, popestrimo dejavnosti 
občinskih praznikov, sodeluje-
mo na revijah pevskih zborov 
in v raznih projektih. Vedno se 
odzovemo povabilu na dobro-
delne prireditve.
Kot predstavnice občine Izola 
smo se konec julija udeležile 
obeležitve pomembnega zgo-
dovinskega dogodka v pobra-
tenem mestu Monošter na Ma-
džarskem. 

Prireditev v Monoštru se je za-
čela s tradicionalnim sprevo-
dom po mestnih ulicah, kje so 
se predstavili 
vsi udeleženci v 
kostumih. Pev-
ke Vokalne sku-
pine Tamariska 
smo predstavi-
le meščanke v 
Izoli skozi zgo-
dovino. S ko-
stumi smo pri-
kazale Izolo od 
časa Rimljanov, 
skozi roman-
sko obdobje, 
obdobje gotike 
in baroka pa 
vse do Paren-
zane. Ob tem smo predstavljale  
vse pomembne zgodovinske 
zgradbe v Izoli iz teh časov: vilo 
Maritimo, Manziolijevo palačo, 
Besengijevo palačo, cerkev sv. 
Marije Alietske in cerkev sv. 

Mavra. Skozi vsa obdobja nas 
je popeljala znamenita Paren-
zana, železniška proga, ki je od 

leta 1900 do 1933 povezovala 
Trst in Poreč. 
Na prireditvenem prostoru 
smo razstavile predmete s tega 
obdobja in staro skrinjo ter 
kovček, v katerem so ležale sta-

re fotografije in pisma, ki so jih 
meščanke pisale domov svojim 
staršem v prikazanih zgodo-

vinskih obdo-
bjih. Ker smo 
želeli približati 
svojo zgodbo 
p r e b i v a l c e m 
M a d ž a r s k e , 
smo prevedli 
tekste tudi v 
madžarščino. 
Pri tem nam 
je pomagala 
gospa Marijana 
Sukič s časopi-
sa Porabje, za 
kar se ji lepo 
zahvaljujemo. 
Medtem se je 

na razstavnem prostoru odvi-
jala projekcija, ki je prikazovala 
Izolo in njene turistične desti-
nacije. Na stojnici smo ponujali 
dobrote Slovenske Istre, in sicer 
oljčno olje, sol, kruh in vino. 

V Monoštru smo se občinstvu 
predstavile tudi s samostojnim 
koncertom. 
Zgodba Izolskih meščank skozi 
zgodovino je zelo pritegnila ob-
činstvo. Pevke jo bomo predsta-
vile tudi domačemu občinstvu, in 
sicer v Izoli 19. avgusta dopoldne 
na otvoritvi tematskega parka 
Bela barka v Simonovem zalivu.
Med bivanjem v Monoštru nas 
je obiskal predsednik Zveze 
Slovencev na Madžarskem, 
gospod Jože Hirnök. Na krat-
ko je opisal situacijo slovenske 
manjšine na Madžarskem in 
prikazal film Porabje nekoč in 
danes. Župan mesta Monošter 
g. Gabor Huszar se je s svojim 
osebjem še posebej potrudil, da 
je bilo naše bivanje prijetno in 
predstavitev uspešna.
Izola, 3. 8. 2016

Deana Lozar Šömen
Foto: Mirsad

Demirović-Grga

VOKALNA SKUPINA TAMARISKA IZ IZOLE SODELOVALA NA 
ZGODOVINSKIH DNEVIH V MONOŠTRU

Pevke vokalne skupine Tamariska so se udeležile mimohoda po 
Monoštru Oblekle so se v lepe kostime

Najvekšo hvalo nam znamanüjejo tej veseli obrazi, gda na vse drügo 
pozabimo

ČE TELKO LÜSTVA VKÜPER SÉGNE
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PRIjAVITE 
SE LAHKO 

DO 22. 
AVGUSTA 

2016 
V ANDOVCIH

- pri KARČIJU HOLECU na 
naslednji telefonski številki:

06-20- 255-7895

NA DOLNJEM
SENIKU 

- pri ILDIKI DONČEC TREIBER:
06-30-6094970

NA GORNJEM
SENIKU 

- pri EVI LAZAR:
06-30-742- 1482

- pri MARTINU ROPOŠU:
06-30-2379-164

V SAKALOVCIH:
- pri LACIJU NEMEŠU:

06-20- 591-7545
- pri IRENI LIBRICZ FASCHING:

06-20- 210- 7905 

V SOMBOTELU:
- pri MARIJI KOZAR-MUKIČ:

06-30- 4952-687

V MOSON-
MAGYARÓVÁRU 
- pri LACIJU BRASITSU:

06-30- 9944- 407 

V ŠTEVANOVCIH 
- pri AGICI HOLEC:

06- 30-597-3331
- pri LACIJU KOVAČU:

06-30-7403-777

V MONOŠTRU-
SLOVENSKI VESI 

- pri ILUŠKI BARTAKOVIČ:
06-30-450-3332 

na VERICI-
RITKAROVCIH

- pri IŠTVANU TRAJBARJU:
06-30-5016- 922 

- pri TAMAŠU DONČECU:
06-30-503-7790 

V BUDIMPEŠTI
- pri AGOTI  KÁLLAY:

06-70-903-5465;
06-1- 390 6128

- pri PETRU KONDORJU:
06-30-3781744

PRI URADU DSS:
 94- 534-024 



Izhaja vsak četrtek
Glavna in odgovorna urednica

Marijana Sukič

Naslov uredništva:
H-9970 Monošter,
Gárdonyi G. ul. 1.;

tel.: 94/380-767;
e-mail: porabje@mail.datanet.hu

ISSN 1218-7062
Tisk: 

TISKARNA DIGITALNI TISK D.O.O. 
Lendavska 1; 9000 Murska Sobota; Slovenija

Časopis izhaja z denarno pomočjo Ministrstvo za 
človeške vire (EMMI) ter Urada RS za Slovence v 

zamejstvu in po svetu.
Naročnina: za Madžarsko letno 2.600 HUF, za 

Slovenijo 22 EUR. Za ostale države 52 EUR 
ali 52 USD.

Številka bančnega računa: HU15
11747068 20019127 00000000,

SWIFT koda: OTPVHUHB

ČASOPIS
 SLOVENCEV NA MADŽARSKEM

PETEK, 19.08.2016, I. SPORED TVS
5.45 POLETNA SCENA, ODMEVI, 7.00 DOBRO 
JUTRO, POLETNI IZBOR, 9.00 SLOVENSKI POZDRAV, 

NARODNOZABAVNA ODDAJA, 10.30 TO NAŠE ŽIVLJENJE (II.), AVSTRALSKA NADALJEVANKA, 
11.45 ZDRAVJE SLOVENCEV: BIOLOŠKA ZDRAVILA, DOKUMENTARNA ODDAJA, 12.25 
PETA HIŠA NA LEVI: ZDRAV DUH V ZDRAVEM TELESU, DRUŽINSKA HUMORISTIČNA 
NANIZANKA, 13.00 PRVI DNEVNIK, ŠPORT, VREME, 13.30 PIANIST V BELEM, PORTRET 
DR. PAVLA KORNHAUSERJA, 14.25 PLATFORMA: KULTURA PROSTORA PO DOMAČE, 15.00 
POROČILA, 15.10 MOSTOVI - HIDAK, ODDAJA TV LENDAVA, 15.45 OTROŠKI PROGRAM: OP! 
16.30 POLETNA SCENA, 17.00 POROČILA OB PETIH, ŠPORT, VREME, 17.30 ALPE-DONAVA-
JADRAN, 17.55 NOVICE, 18.00 INFODROM, POLETJE 2016: KULTURA, INFORMATIVNA 
ODDAJA ZA OTROKE IN MLADE, 18.10 KIOKA: RAZPRODAJA, RISANKA, 18.15 ŠAMPION JON: 
TRAMPOLIN, RISANKA, 18.20 VEM!, KVIZ, 19.00 DNEVNIK, SLOVENSKA KRONIKA, ŠPORT, 
VREME, 20.00 MI GA PA ŽLINDRAMO, 10 LET - ANSAMBEL ROKA ŽLINDRE, 21.25 OSAMLJENI 
PLANET - 1000 FANTASTIČNIH DOŽIVETIJ, 21.45 NA NAŠI ZEMLJI: ARTVIŽE, 22.00 ODMEVI, 
ŠPORT, VREME, 22.50 POLETNA SCENA, 23.15 ŠTIRJE ZA TEKSAS, AMERIŠKI FILM, 1.05 
DNEVNIK SLOVENCEV V ITALIJI, 1.30 DNEVNIK, SLOVENSKA KRONIKA, ŠPORT, VREME, 
2.25 INFO-KANAL 
PETEK, 19.08.2016, II. SPORED TVS
6.00 TO BO MOJ POKLIC: VARNOSTNIK, DETEKTIV, DOKUMENTARNA SERIJA, 6.30 
DREVESA PRIPOVEDUJEJO: KOSTANJ, DOKUMENTARNA SERIJA, 7.00 OTROŠKI PROGRAM: 
OP! 8.50 O ŽIVALIH IN LJUDEH, IZOBRAŽEVALNO-SVETOVALNA ODDAJA, 9.10 NA VRTU, 
IZOBRAŽEVALNO-SVETOVALNA ODDAJA, 9.40 OLIMPIJSKE IGRE, ATLETIKA, 11.15 ODBOJKA 
NA MIVKI, 12.05 RIO, VEČERNA ODDAJA OLIMPIJSKIH IGER, 12.55 OLIMPIJSKE IGRE, 
STUDIO, 13:00 ATLETIKA (M), HITRA HOJA NA 50 KM, VMES BADMINTON, 17:55 ODBOJKA 
(M), POLFINALE, 20:00 RIO, VEČERNA ODDAJA, 20:30 KOŠARKA (M), POLFINALE, 1:45 
ATLETIKA, 3:40 ODBOJKA (M), POLFINALE, 5.15 ZABAVNI KANAL 

* * *
SOBOTA, 20.08.2016, I. SPORED TVS
5.45 POLETNA SCENA, ODMEVI, 7.00 OTROŠKI PROGRAM: OP! 10.50 TV ARHIV, 
DOKUMENTARNA ODDAJA, 12.00 DOSJE: LATENTNA VOJNA, 13.00 PRVI DNEVNIK, ŠPORT, 
VREME, 13.25 O ŽIVALIH IN LJUDEH, IZOBRAŽEVALNO-SVETOVALNA ODDAJA, 13.50 
NA VRTU, IZOBRAŽEVALNO-SVETOVALNA ODDAJA, 14.30 VODNI KROG STRUNJANA, 
EKOLOŠKA POTOPISNA SERIJA, 15.10 PO KAVNI POTI S SIMONOM REEVOM, ANGLEŠKA 
DOKUMENTARNA ODDAJA, 16.00 ZALJUBLJENI V ŽIVLJENJE, IZBOR: SPOVEDNICA, 17.00 
POROČILA OB PETIH, ŠPORT, VREME, 17.20 ČEZ PLANKE: ŠRILANKA, 18.15 Z VRTA NA 
MIZO, 18.30 OZARE, 18.40 ZU: ZU IN CIRKUŠKA PREDSTAVA, RISANKA, 18.50 ŠAMPION 
JON: TEK ČEZ OVIRE, RISANKA, 19.00 DNEVNIK, UTRIP, ŠPORT, VREME, 20.00 UMORI NA 
PODEŽELJU (XVIII.): ŽETEV DUŠ, ANGLEŠKA NANIZANKA, 21.35 BABIČAR (I.): KRAJA, 
ANGLEŠKA NANIZANKA, 22.00 POROČILA, ŠPORT, VREME, 22.35 POLETNA SCENA, 22.55 
VELIKA HIŠA, BRAZILSKI FILM, 0.50 DNEVNIK SLOVENCEV V ITALIJI, 1.15 DNEVNIK, UTRIP, 
ŠPORT, VREME, 2.10 INFO-KANAL 
SOBOTA, 20.08.2016, II. SPORED TVS
6.15 TOČKA, GLASBENA ODDAJA, 7.00 NAJBOLJŠE JUTRO, 8.55 10 DOMAČIH, 9.40 
OLIMPIJSKE IGRE, ATLETIKA, 11.25 ODBOJKA (M), POLFINALE, 12.50 RIO, VEČERNA 
ODDAJA OLIMPIJSKIH IGER, 13.25 OLIMPIJSKE IGRE, STUDIO, 13:30 BADMINTON (M), 
16:00 TRIATLON (Ž) IN GORSKO KOLESARSTVO (Ž), 18:40 ODBOJKA (Ž), VKLOP V TEKMO 
ZA 3. MESTO, 20:00 BOKS, 20:25 ROKOMET (Ž), FINALE, 1. POLČAS, 21:05 RIO, VEČERNA 
ODDAJA, 21:35 ROKOMET (Ž), VKLOP V FINALE 2. POLČASA, 22:00 BOKS, 22:25 NOGOMET 
(M), FINALE, 0:25 VATERPOLO (M), POSNETEK FINALA, 1:00 SKOKI V VODO, POSNETEK, 
1:30 ATLETIKA, 3:15 ODBOJKA (Ž), FINALE, 5.15 ZABAVNI KANAL 

* * *
NEDELJA, 21.08.2016, I. SPORED TVS
6.15 POLETNA SCENA, 7.00 ŽIV ŽAV, OTROŠKI PROGRAM, 10.05 NABRITI DETEKTIVI: KRAJA 
ČOLNA, NEMŠKA OTROŠKA NANIZANKA, 10.50 SLEDI, DOKUMENTARNA ODDAJA, 11.20 
OZARE, 11.25 OBZORJA DUHA, 12.00 LJUDJE IN ZEMLJA, IZOBRAŽEVALNO-SVETOVALNA 
ODDAJA, 13.00 PRVI DNEVNIK, ŠPORT, VREME, 13.25 MI GA PA ŽLINDRAMO, 10 LET - 
ANSAMBEL ROKA ŽLINDRE, 15.15 UMORI NA PODEŽELJU (XVIII.): ŽETEV DUŠ, ANGLEŠKA 
NANIZANKA, 17.00  POROČILA OB PETIH, ŠPORT, VREME, 17.20 KONCERT SKUPINE 
MANOUCHE: STISN SE K MEN, 18.40 MUK: POBEGLI ROBOT, RISANKA, 18.50 ŠAMPION 
JON: ODBOJKA NA MIVKI, RISANKA, 19.00 DNEVNIK, ZRCALO TEDNA, ŠPORT, VREME, 20.00 
MODNA HIŠA VELVET: KRALJIČINA NOČ, ŠPANSKA NADALJEVANKA, 21.30 INTERVJU: META 
TAVČAR, 22.15 POROČILA, ŠPORT, VREME, 22.45 POLETNA SCENA, 23.05 HAVA NAGILA - 
ZGODBA O ŽIDOVSKI PESMI, NIZOZEMSKA DOKUMENTARNA ODDAJA, 0.00 DNEVNIK 
SLOVENCEV V ITALIJI, 0.25 DNEVNIK, ZRCALO TEDNA, ŠPORT, VREME, 1.20 INFO-KANAL 
NEDELJA, 21.08.2016, II. SPORED TVS
6.30 10 DOMAČIH, 7.00 VODNI KROG STRUNJANA, EKOLOŠKA POTOPISNA SERIJA, 
7.30 LE PLESAT ME PELJI 2014: DRŽAVNO SREČANJE FOLKLORNIH SKUPIN SLOVENIJE, 
8.50 POZABLJENI SLOVENCI: LILI NOVY, DOKUMENTARNA ODDAJA, 9.40 OLIMPIJSKE 
IGRE, ATLETIKA, 10.40 RITMIČNA GIMNASTIKA, 12.10 ODBOJKA (Ž), FINALE, 13.40 RIO, 
VEČERNA ODDAJA OLIMPIJSKIH IGER, 14.15 OLIMPIJSKE IGRE, STUDIO, 14:25 ATLETIKA 
(M), MARATON, VMES ROKOMET, ODBOJKA, 16:45 ROKOMET (M), VKLOP V TEKMO ZA 3. 
MESTO, 17:05 RITMIČNA GIMNASTIKA, 17:45 GORSKO KOLESARSTVO (M), 18:55 ROKOMET 
(M), FINALE, 20:40 KOŠARKA (M), FINALE, 22:30 ŽREBANJE LOTA, 20:40 RIO, VEČERNA 
ODDAJA, 23:10 ODBOJKA (M), POSNETEK FINALA, 0.55 OLIMPIJSKE IGRE: ZAKLJUČNA 
SLOVESNOST, 3.55 ZABAVNI KANAL,

* * *
PONEDELJEK, 22.08.2016, I. SPORED TVS
5.35 POLETNA SCENA, 5.55 UTRIP, 6.10 ZRCALO TEDNA, 7.00 DOBRO JUTRO, POLETNI 
IZBOR, 9.00 SLOVENSKI POZDRAV, NARODNOZABAVNA ODDAJA, 10.30 ZA ZADNJIM 
VOGALOM ... JE TELEVIZIJA, 11.25 10 DOMAČIH, 11.55 ZAPELJEVANJE POGLEDA: ALEN 
OŽBOLT IN ARJAN PREGL, DOKUMENTARNA SERIJA, 12.20 PETA HIŠA NA LEVI: KDO BO 
ŽIVEL V PETJINI SOBI, DRUŽINSKA HUMORISTIČNA NANIZANKA, 13.00 PRVI DNEVNIK, 
ŠPORT, VREME, 13.30 OSAMLJENI PLANET - 1000 FANTASTIČNIH DOŽIVETIJ, 14.10 OD 
BLIZU, POGOVORNA ODDAJA Z VESNO MILEK: ARJAN PREGL, 15.00 POROČILA, 15.10 DOBER 
DAN, KOROŠKA, 15.45 OTROŠKI PROGRAM: OP! 16.30 POLETNA SCENA, 17.00 POROČILA OB 
PETIH, ŠPORT, VREME, 17.30 KDO SI PA TI?, DOKUMENTARNA SERIJA O MLADOSTNIKIH, 
17.55 NOVICE, 18.00 POGLED NA ... CELJSKI STROP, DOKUMENTARNA ODDAJA, 18.10 PAVLE, 
RDEČI LISJAČEK: SKRIVALNICE, RISANKA, 18.20 VEM!, KVIZ, 19.00 DNEVNIK, SLOVENSKA 
KRONIKA, ŠPORT, VREME, 20.00 TEDNIK, 20.55 ČEZ PLANKE: KITAJSKA, 22.00 ODMEVI, 
ŠPORT, VREME, 22.45 POLETNA SCENA, 23.10 GLASBENI VEČER, 0.10 DNEVNIK SLOVENCEV 
V ITALIJI, 0.35 DNEVNIK, SLOVENSKA KRONIKA, ŠPORT, VREME, 1.25 INFO-KANAL 
PONEDELJEK, 22.08.2016, II. SPORED TVS
6.00 TO BO MOJ POKLIC: TEHNIK ZA LOGISTIKO, SKLADIŠČNIK, VILIČARIST, 
DOKUMENTARNA SERIJA, 6.30 ZDRAVJE SLOVENCEV: BIOLOŠKA ZDRAVILA, 
DOKUMENTARNA ODDAJA, 6.55 OTROŠKI PROGRAM: OP! 8.50 TOČKA, GLASBENA ODDAJA, 
9.50 DOBRO JUTRO, POLETNI IZBOR, 11.55 POLNOČNI KLUB: KVIZ, 13.20 LJUDJE IN 
ZEMLJA, IZOBRAŽEVALNO-SVETOVALNA ODDAJA, 14.25 POZABLJENI SLOVENCI: DRAGOTIN 
GUSTINČIČ, DOKUMENTARNA ODDAJA, 14.55 KDO SI PA TI?, DOKUMENTARNA SERIJA O 

MLADOSTNIKIH, 15.35 BELA SUŽNJA, KOLUMBIJSKA NADALJEVANKA, 16.30 MAGAZIN FIFA 
- POT V RUSIJO, ODDAJA O ŠPORTU, 16.55 OLIMPIJSKE IGRE: ZAKLJUČNA SLOVESNOST, 
20.00 OLIMPIJSKE IGRE: VRHUNCI, 20.55 BELA SUŽNJA, KOLUMBIJSKA NADALJEVANKA, 
21.40 DŽIHAD 2.0 – SPLETNI PROPAGANDNI STROJ, FRANCOSKA DOKUMENTARNA 
ODDAJA, 22.35 SPOMINI: METKA SKUŠEK, POGOVORNA ODDAJA, 0.15 TOČKA, GLASBENA 
ODDAJA, 1.00 OLIMPIJSKE IGRE: ROKOMET (M): SLOVENIJA - EGIPT, SKUPINSKI DEL, 2.30 
ZABAVNI KANAL, 5.10 TOČKA, GLASBENA ODDAJA, 

* * *
TOREK, 23.08.2016, I. SPORED TVS
5.30 POLETNA SCENA, 5.50 ODMEVI, 7.00 DOBRO JUTRO, POLETNI IZBOR, 9.00 SLOVENSKI 
POZDRAV, NARODNOZABAVNA ODDAJA, 10.30 ZA ZADNJIM VOGALOM ... JE NOVA ZVEZDA, 
11.20 OBZORJA DUHA, 11.55 ZAPELJEVANJE POGLEDA, DOK. SERIJA, 12.25 PETA HIŠA NA 
LEVI, DRUŽINSKA NANIZANKA, 13.00 PRVI DNEVNIK, ŠPORT, VREME, 13.30 ČEZ PLANKE: 
KITAJSKA, 14.45 VILLAGE FOLK - LJUDJE PODEŽELJA, DOK. SERIJA, 15.00 POROČILA, 15.10 
MI SE MAMO RADI, SLOVENSKA NAD., 15.45 OTROŠKI PROGRAM: OP! 16.30 POLETNA 
SCENA, 17.00 POROČILA OB PETIH, ŠPORT, VREME, 17.30 PROJEKT NA DEŽELI, DOK. 
SERIJA, 17.55 NOVICE, 18.00 UTRINEK, IZOBRAŽEVALNO-SVETOVALNA ODDAJA, 18.05 JANI 
NANI, RISANKA, 18.10 A VEŠ, KOLIKO TE IMAM RAD, RISANKA, 18.20 VEM!, KVIZ, 19.00 
DNEVNIK, SLOVENSKA KRONIKA, ŠPORT, VREME, 20.00 BREZ SENCE DVOMA, ANGLEŠKA 
NAD., 20.55 STUDIO 25, 22.00 ODMEVI, ŠPORT, VREME, 22.45 POLETNA SCENA, 23.10 
PRIČEVALCI: FRANC OBLAK, POGOVORNA ODDAJA, 0.35 DNEVNIK SLOVENCEV V ITALIJI, 
1.00 DNEVNIK, SLOVENSKA KRONIKA, ŠPORT,  VREME, 1.55 INFO-KANAL 
TOREK, 23.08.2016, II. SPORED TVS
6.00 TO BO MOJ POKLIC: SLAŠČIČAR, DOKUMENTARNA SERIJA, 6.25 ZAPELJEVANJE 
POGLEDA, DOK. SERIJA, 6.55 OTROŠKI PROGRAM: OP! 8.50 TOČKA, GLASBENA ODDAJA, 
9.50 DOBRO JUTRO, POLETNI IZBOR, 11.55 GLASOVI STRAHU: BIENVENIDO IN BERAČI, 
KOPRODUKCIJSKA ODDAJA, 12.35 TV ARHIV, DOKUMENTARNA ODDAJA, 13.30 MI GA PA 
ŽLINDRAMO, 10 LET - ANSAMBEL ROKA ŽLINDRE, 14.45 KDO SI PA TI?, DOKUMENTARNA 
SERIJA O MLADOSTNIKIH, 15.05 POZABLJENI SLOVENCI: FRIEDRIGER&CZEIKE, 
DOKUMENTARNI FILM, 16.10 MEHEK KOT SKALA, DOKUMENTAREC O MARJANU FABJANU, 
17.15 DNK – DRUŽINA NA KAVČU: DRUŽINA SAMOBOR, 18.05 BELA SUŽNJA, KOLUMBIJSKA 
NAD., 18.55 OTROŠKI PROGRAM: OP! 20.00 SEDEM DOB V ŽIVLJENJU ZVEZD, ANGLEŠKA 
DOKUMENTARNA SERIJA, 20.45 BELA SUŽNJA, KOLUMBIJSKA NADALJEVANKA, 21.30 
DOKUMENTARNI PORTRET MILENE MIKLAVČIČ, 22.20 MARIA WERN: ZAPELJIVE SANJE, 
ŠVEDSKA MINISERIJA, 23.50 IMAGO SLOVENIAE - BIG BAND RTV SLOVENIJA S SOLISTI, 
0.40 TOČKA, GLASBENA ODDAJA, 1.25 OLIMPIJSKE IGRE: ROKOMET (M): SLOVENIJA - 
BRAZILIJA, SKUPINSKI DEL, 2.55 ZABAVNI KANAL 5.10 TOČKA, GLASBENA ODDAJA,  

* * *
SREDA, 24.08.2016, I. SPORED TVS
5.30 POLETNA SCENA, 5.50 ODMEVI, 7.00 DOBRO JUTRO, POLETNI IZBOR, 9.00 SLOVENSKI 
POZDRAV, NARODNOZABAVNA ODDAJA, 10.30 ZA ZADNJIM VOGALOM ... JE TIHI TEDEN, 
11.35 DREVESA PRIPOVEDUJEJO: OLJKA, DOKUMENTARNA SERIJA, 12.25 PETA HIŠA NA 
LEVI, DRUŽINSKA HUMORISTIČNA NANIZANKA, 13.00 PRVI DNEVNIK, ŠPORT, VREME, 
13.30 INTERVJU: META TAVČAR, 14.25 PROJEKT NA DEŽELI, DOKUMENTARNA SERIJA, 
15.00 POROČILA, 15.10 MI SE MAMO RADI, SLOVENSKA NADALJEVANKA, 15.45 MALE SIVE 
CELICE, KVIZ, 16.35 POLETNA SCENA, 17.00 POROČILA OB PETIH, ŠPORT, VREME, 17.25 
KULTURNI VRHOVI, DOK. ODDAJA, 17.55 NOVICE, 18.00 NA NAŠI ZEMLJI: BEZGOVICA, 18.05 
PIPI, PUPU IN ROZMARI, RISANKA, 18.15 MEDO IN MICA, RISANKA, 18.20 VEM!, KVIZ, 19.00 
DNEVNIK, SLOVENSKA KRONIKA, ŠPORT, VREME, 20.05 SVOJEGLAVA, AVSTRALSKI FILM, 
22.00 ODMEVI, ŠPORT, VREME, 22.50 POLETNA SCENA, 23.15 AFERA SPIEGEL, NEMŠKI 
FILM, 0.55 UMETNOST IGRE: PORTRET REŽISERJA JERNEJA LORENCIJA, 1.25 KULTURNI 
VRHOVI, DOKUMENTARNA ODDAJA, 2.00 DNEVNIK SLOVENCEV V ITALIJI, 2.25 DNEVNIK, 
SLOVENSKA KRONIKA, ŠPORT, VREME, 3.20 INFO-KANAL 
SREDA, 24.08.2016, II. SPORED TVS
6.00 TO BO MOJ POKLIC: SLAŠČIČAR, DOK. SERIJA, 6.25 ZAPELJEVANJE POGLEDA: EMERIK 
BERNARD IN SERGEJ KAPUS, DOKUMENTARNA SERIJA, 6.55 OTROŠKI PROGRAM: OP! 8.55 
TOČKA, GLASBENA ODDAJA, 9.55 DOBRO JUTRO, POLETNI IZBOR, 12.00 10 DOMAČIH, 
12.30 ZLATA DIRIGENTSKA TROJICA, 13.35 POZABLJENI SLOVENCI: SAVIN SEVER, DOK. 
FILM, 14.25 POGLED NA ... CELJSKI STROP, DOK. ODDAJA, 14.55 KDO SI PA TI?, DOK. 
SERIJA O MLADOSTNIKIH, 15.20 ČUDEŽNA JOHANCA, DOKUMENTARNI FELJTON, 16.00 
HIMALAJSKA ZGODBA, DOKUMENTARNA ODDAJA, 17.05 DNK – DRUŽINA NA KAVČU: 
DRUŽINA BUH, 18.00 BELA SUŽNJA, KOLUMBIJSKA NADALJEVANKA, 18.45 OTROŠKI 
PROGRAM: OP! 19.50 KOŠARKA: PRIPRAVLJALNA TEKMA - SLOVENIJA : MAKEDONIJA, 21.50 
ŽREBANJE LOTA, 21.55 BELA SUŽNJA, KOLUMBIJSKA NADALJEVANKA, 22.45 TRIJE TENORJI 
– ROJSTVO LEGENDE, GLASBENO-DOKUMENTARNI FILM, 0.05 TOČKA, GLASBENA ODDAJA, 
0.50 KOŠARKA: PRIPRAVLJALNA TEKMA - SLOVENIJA : MAKEDONIJA, 2.50 ZABAVNI KANAL, 
5.10 TOČKA, GLASBENA ODDAJA,  

  * * *
ČETRTEK, 25.08.2016, I. SPORED TVS
5.45 POLETNA SCENA, 6.10 ODMEVI, 7.00 DOBRO JUTRO, POLETNI IZBOR, 9.00 SLOVENSKI 
POZDRAV, NARODNOZABAVNA ODDAJA, 10.30 ZA ZADNJIM VOGALOM ... SE UČIJO 
KUŠEVAT, 11.35 DREVESA PRIPOVEDUJEJO: JAVOR, DOK. ODDAJA, 12.25 PETA HIŠA NA 
LEVI, DRUŽINSKA HUMORISTIČNA NANIZANKA, 13.00 PRVI DNEVNIK, ŠPORT, VREME, 
13.30 STUDIO 25, 14.25 SLOVENCI V ITALIJI: DIJAŠKI DOM, 15.00 POROČILA, 15.10 MI SE 
MAMO RADI, SLOVENSKA NAD., 15.45 OTROŠKI PROGRAM: OP! 16.30 POLETNA SCENA, 
17.00 POROČILA OB PETIH, ŠPORT, VREME, 17.25 ZDRAVJE SLOVENCEV, DOK. ODDAJA, 
17.55 NOVICE, 18.00 NA NAŠI ZEMLJI: VELIKE DOLE, 18.05 ZAJČEK BELKO, RISANKA, 18.10 
PUJSA PEPA, RISANKA, 18.15 ŠAMPION JON, RISANKA, 18.20 VEM!, KVIZ, 19.00 DNEVNIK, 
SLOVENSKA KRONIKA, ŠPORT, VREME, 20.00 PRIMER GALILEJ - ZNANOST IN VERA, 
AVSTRIJSKA DOKUMENTARNA ODDAJA, 20.50 OD BLIZU, POGOVORNA ODDAJA Z VESNO 
MILEK: JONAS ŽNIDARŠIČ, 22.00 ODMEVI, ŠPORT, VREME, 22.45 POLETNA SCENA, 23.10 
HOLODOMOR – POZABLJENI GENOCID, FRANCOSKA DOKUMENTARNA ODDAJA, 0.40 
ZDRAVJE SLOVENCEV: ZDRAVILNA ZELIŠČA, DOKUMENTARNA ODDAJA, 1.10 DNEVNIK 
SLOVENCEV V ITALIJI, 1.35 DNEVNIK, SLOVENSKA KRONIKA, ŠPORT, VREME, 2.30 INFO-
KANAL 
ČETRTEK, 25.08.2016, II. SPORED TVS
6.00 TO BO MOJ POKLIC: METALURG, DOK. SERIJA, 6.25 DREVESA PRIPOVEDUJEJO: OLJKA, 
DOK. SERIJA, 6.55 OTROŠKI PROGRAM: OP! 8.45 TOČKA, GLASBENA ODDAJA, 9.45 DOBRO 
JUTRO, POLETNI IZBOR, 11.35 OTROŠKI PEVSKI ZBOR RTVS, 12.05 LANA TROTOVŠEK, 
SIMFONIČNI ORKESTER RTVS IN GEORGE PEHLIVANIAN, 13.15 ALPE-DONAVA-JADRAN, 
13.55 LETEČI ČLOVEK, DOKUMENTARNI FILM, 14.45 KDO SI PA TI?, DOKUMENTARNA 
SERIJA O MLADOSTNIKIH, 15.30 SLOVENE'S, DOKUMENTARNI FELJTON, 16.10 POZABLJENI 
SLOVENCI: SLOVENEC SEM IN KDO JE VEČ - VIKTOR MURNIK, 17.15 DNK – DRUŽINA NA 
KAVČU: DRUŽINA KERMAUNER, 18.05 BELA SUŽNJA, KOLUMBIJSKA NADALJEVANKA, 18.55 
OTROŠKI PROGRAM: OP! 20.00 JUTRANJI VLAK, ANGLEŠKA NADALJEVANKA, 21.00 BELA 
SUŽNJA, KOLUMBIJSKA NADALJEVANKA, 21.45 VLAK V  YUMO, AMERIŠKI FILM, 23.45 
TOČKA, GLASBENA ODDAJA, 0.30 ZABAVNI KANAL, 3.40 OLIMPIJSKE IGRE: ROKOMET (M): 
SLOVENIJA - ŠVEDSKA, SKUPINSKI DEL, 5.10 TOČKA, GLASBENA ODDAJA,  

Petdeset primorski 
biciklistov v Porabji

Biciklisti pri slovenski vzorčni kmetiji na Gorenjom Seniki

Primorski Slovenec gospod Marinko Pintar so me že rano 
sprtolejt gorpoiskali, ka bi s svojimi kolesarji prišli v Porabje. 
Med tejm, ka do kolesarili, bi radi spoznali naše šege, navade 
in kulturo. Povedali so mi, da so do mene prišli prejk interne-
ta in Andreje Kovács, stera vodi Razvojno agencijo Slovenska 
krajina. Do samoga prihoda sva se z gospaudom Pintarom tri-
krat srečala pa po telefoni tö gučala. Prosili so me, če bi njim 
ljudski pevci z Gorenjoga Senika spopejvali naše pesmi, ka bi je 
radi čüli. Oni so člani kolesarskoga drüštva Koloart, steri radi 
kolesarijo, med tejm pa radi zvejo kaj o krajini, gde se vozijo. 
Letos so prišli v Porabje pa šli tadale na Gradiščansko, gde so se 

spoznavali z gradiščanskimi Hrvati tö. Kolesarili so na vogrski 
pa avstrijski strani granice. Njina paut je trpala od 30. juliuša 
do 3. augustuša.
Kolesari so prišli v Porabje 30. juliuša, prejk meje so se pripelali 
pri Büdincaj, stavili so se v Andovcaj pri Malom Triglavi, pogle-
dnili so si graničarski muzej v Števanovci. Gda so se pripelali do 
Varaša, so najprva šli v baročno cerkev po tistim pa v Slovenski 
dom, gde so meli obed, po obedi so si poglednili film o Porabju. 
Na Gorenji Senik so se pripelali prejk Avstrije, bili so gor pri 
križi v Modincaj.
Srečali smo se večer v ausmoj vöri na slovenski vzorčni kme-
tiji, gde so tisto nauč prespali. Dosta porabski pesmi smo njim 
spopejvali, stere so se njim trno vidle, vejndrik zatok tö, ka so 
ovakše kak njine. 
V nedelo, 31. juliuša, so šli na Gorenjom Seniki k meši. Prosili so 
me, naj povejm našomi orgonisti, ka bi pri meši radi zapeli dvej 
pesmi. Med njimi so tö bili trgé orgonisti. Gospaud Marinko se 
je že pred mejseci zgučo z gospaudom župnikom Dejanom Hor-
vatom, ka bi tau nedelo emo slovensko mešo. Dapa na žalost je 
nej mogo priti, zatok je mešo slüžo gospaud Tibor Tóth, steri 
se je trno potrüdo, samo pridiga, evangelij pa oznanila so bila 
vogrski, vse drugo slovenski. Naši gostje so me po meši prosili, 
naj povejm gospaudi župniki Tóthi pa kantori dr. Gábori Sebes-
tyéni, ka sta oba pohvale vrejdna, ka se trüdita za Slovence.
Ge bi pa pravla »hvala« biciklistom, malo je takšni, steri se sta-
vijo pri cerkvi, nej ka bi ške znali moliti.

Vera Gašpar 
Foto: Slavko Šivec


